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Gesuch um Projektbeteiligung für ein Tierwohlprojekt

Nebst den zurzeit laufenden Projekten ist KAGfreiland interessiert an sinnvollen Partnerschaften und gemeinsamen Projekten, die zur Förderung des Tierwohls beitragen. KAGfreiland bietet dazu Unterstützung durch aktive Mitarbeit und finanzielle Beteiligung. Inhaltlich können die Projekte auf allen Ebenen von Tierzucht über -Haltung bis hin zu Vermarktung angesiedelt sein.
Teilnahmebedingungen für das Einreichen eines Tierwohlprojekts

· Die Projekte müssen dem Tierwohlverständnis von KAGfreiland entsprechen (siehe Leitbild) und eine artgerechte Nutztierhaltung fördern.
· Die Ausschreibung ist eingeschränkt für Projekte in der Schweiz von inländischen Institutionen oder Privatpersonen (z.B. Landwirte).
· Die Rolle und Aufgaben von KAGfreiland in der Mitwirkung im Projekt müssen klar dargestellt werden. Eine reine finanzielle Beteiligung am Projekt ist nicht vorgesehen.
· Gesuche für Beiträge für Stallumbauten, laufende Betriebskosten oder projektunabhängige Lohnkosten werden nicht berücksichtigt.


Gesuche sind elektronisch einzureichen bis: 30. Juni 2025

Für das Einreichen nutzen Sie bitte die Vorlage und schicken Sie das Gesuch, allfällige Beilagen (Flyer, Drucksachen) und den letzten Jahresbericht (für Institutionen) im PDF-Format an info@kagfreiland.ch

Die endgültige Selektion der Projekte findet im Herbst 2025 statt.
Bei Zusage wird vor Projektbeginn eine Zusammenarbeitsvereinbarung unterschrieben, in der die Rechte und Pflichten der Projektpartner geregelt sind.
Projektbeginn ist 01.01.2026
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